

В Рязани прошел Всероссийский фестиваль-конкурс военно-патриотической песни «Салют, Победа!», в котором приняли участие и самодеятельные артисты нашего района. Зрители тепло приветствовали выступления ансамбля «Вспомним, друзья», солистов Гюзели Казаковой, Елены Шумаровой, Александра Сергеева, Руслана Карабанова.

На конкурсе было всего две номинации: ансамбли и сольное исполнение. Во второй номинации Елена Шумарова завоевала второе место, исполнив песню «Баллада о матери». Также лауреатом фестиваля был признан дуэт Гюзели Казаковой и Елены Шумаровой, исполнивший песню из кинофильма «Вчера закончилась война» «Хорошо, что ты пришел».